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Consimțământ informat pentru tratamentul de albire

În cadrul procedurilor de cosmetică dentară albirea poate avea rezultate spectaculoase. Pentru a vă bucura cât mai mult
timp de dinții dumneavoastră albi, frumoși și curați, vă recomandăm să renunțați la fumat, să evitați consumul de lichide și
mâncăruri ce conțin coloranți. Vizitele periodice de igienizare sunt obligatorii pentru a vă putea păstra albul natural al
dinților. Culoarea obținută în cabinet se stabilizează după câteva zile, timp în care dinții se albesc în continuare.

Intensitatea efectului de albire este variabilă și este influențată de culoarea de la care se pornește și structura smalțului.
Pentru atingerea unei culori foarte deschise este posibil să fie nevoie de mai multe tratamente de albire (cost separat) la
intervale nu mai mici de o lună.

Albirea dinților este un procedeu cu rezultate limitate în timp, nu este permanentă și trebuie repetată după o perioadă de
6-12 luni în funcție de obiceiurile alimentare ale fiecărui pacient (fumat, consum de cafea, ceai, vin roșu, coloranți
alimentari).

Pentru a menține cât mai mult timp culoarea obținută vă recomandăm complementar și albirea la domiciliu (cost separat).
După albirea dinților puteți avea o sensibilitate dureroasă (aprox. 2-3 zile) care va dispărea în scurt timp. Această durere

se poate controla cu analgezice (Algocalmin) și antiinflamatoare (Nurofen). Aplicațiile locale cu fluor în cabinet (cost separat)
sunt foarte utile.

Trebuie să folosiți o pastă de dinți cu fluor pentru dinții sensibili. Puteți folosi după aceea pasta de dinți cu efect de albire
pentru a vă menține cât mai mult timp rezultatul obținut în cabinet. În timpul tratamentului de albire pot să apară usturimi
și/sau iritația gingiei.

În urma albirii nu se modifică culoarea obturațiilor, dinților devitali și a lucrărilor protetice. După tratamentul de albire a
dinților este posibil ca obturațiile coronare (plombele) și lucrările protetice să nu mai corespundă din punct de vedere al
culorii. Din acest motiv vă recomandăm să faceți albirea dinților înainte de a pune obturații sau lucrări definitive.

Acord

Mi s-au prezentat, mi-au fost explicate și am înțeles riscurile și regulile asociate cu ALBIREA DINȚILOR și în scopul realizării
tratamentului consimt la administrarea anestezicului și substanțelor active respective recomandate și sunt conștient de
riscurile pe care le presupun.

Sunt de acord ca medicul să realizeze examinarea, diagnosticarea și intervențiile terapeutice necesare în cazul meu.
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